

一项调查显示：中国家长比较焦虑

学习成绩、校园安全、手机上瘾成家长焦虑三大主因

本报讯(中国青年报 中青在线记者 李新玲)9月16日,智课教育联合新浪教育共同发布的《中国家长教育焦虑指数调查报告》显示,中国家长整体上处于比较焦虑状态,孩子在幼儿园、小学阶段最为焦虑,进入初中、高中、大学阶段则依次出现下降趋势。

该报告指出,学习成绩、校园安全、手机上瘾成为造成家长焦虑的三大主因。调查发现,超半数家长受到学区房影响感到焦虑,90后家长已开始为孩子教育未雨绸缪;80后二胎焦虑处于较高水平;75%的家长为自身发展感到高度焦虑。

近半数被调查家长表示可接受的教育开销为家庭收入的40%。在性别对比上,中国妈妈比爸爸在孩子教育上投入更多时间和精力,妈妈更愿意为孩子教育支付更高费用;近七成家长认可课外培训,45%家长看好线上+线下融合教学模式;九成家长认为软实力比分数重要,关注孩子综合能力培养;3-6岁被认为是最适合开始学习英语的年龄。

智课教育合伙人、家长成长研究院首席研究员高燕是报告的发起人及解读者,她认为,解决家庭教育焦虑的核心是要把孩子还原为拥有独立人格的人。面对孩子,家长需要认识孩子独有的特点,接受孩子的不完美,尊重孩子独立的想法,支持孩子合理的决定,欣赏孩子努力的成果,呵护孩子敏感的心灵。

东博会推动中国和东盟深化合作

中国青年报 中青在线记者 谢洋 实习生 江畅

9月15日,第15届中国-东盟博览会、中国-东盟商务与投资峰会在南宁圆满落幕。本届博览会以“共建21世纪海上丝绸之路,构建中国-东盟创新共同体”为主题。短短4天会期,柬埔寨首相洪森、菲律宾众议长阿罗约等多国政要高规格出席,高度评价中国-东盟友好合作成果及东博会在其中发挥的重要作用,进一步达成了深化合作、共建“一带一路”的共识与愿景。

在展馆内,记者注意到,和以往相比,本届东博会上,参展商带来的高新技术产品明显增多。最高时速可达300公里的新能源电动车、网易有道信息公司推出的翻译智能硬件“有道翻译王2.0Pro”、京东智能物流场景等高科技产品纷纷亮相,引得众人围观。

在东博会广西壮族自治区移动展区展示的5G技术应用,下载速度接近100Mb/s,人在南宁就可以控制1500公里以外的北京车辆,延时只有10ms。逛完展区,南宁市民韦先生感慨地说:“这次展览突出创新合作,人工智能、智慧城市、互联网+、数字信息港、环保等特色产品让人眼前一亮。此外,展会上展出的5G技术让人震撼。”

中国-东盟商务理事会执行理事长许宁宁表示,东盟经济发展到一定阶段后,迫切希望引进更多的高科技产业,这是未来经贸合作重要发展趋势。中国的产品科技含量较高,有性价比优势且适合东南亚市场。双方的供需关系便在展会中显现。在许宁宁看来,中国-东盟拥有比邻而居、经贸互补性强的合作优势,也有自贸区零关税、相互开放市场的政策优势。双方都致力于经济增长,都希望地区稳定,都反对贸易保护,都维护多边贸易体制。

与此同时,对于普通百姓来说,东博会也是接触东盟乃至世界各国特色和前沿产品的好去处。

9月14日下午,在南宁国际会展中心柬埔寨馆旁,李先生和太太坐下喝水休息,整理自己的收获:泰国的花布钱包、缅甸的宝石手链、越南的零食。今年来的国家比以前多,“一带一路”倡议把中国企业引向各国,各国企业也来中国办展,我们不出国门就可以了解东盟国家的风俗文化、买到便宜的产品,很方便。李先生说。

据了解,中国连续9年成为东盟第一大贸易伙伴,东盟连续7年成为中国第三大贸易伙伴。中国与东盟双向投资额累计超过2000亿美元,中国在东盟设立直接投资企业4000余家,雇用当地员工30多万人,有力地促进了当地经济社会发展。

这是一个很有趣的会,人很多,商品很有意思!巴基斯坦的留学生Abbas和他的几个朋友走出展馆,背包里装满了购买的零食、热带风格的衣服、木头玩具等。

在本届东博会闭幕新闻发布会上,中国-东盟博览会秘书处秘书长王雷介绍说,本届东博会举办了一系列高层友好交流活动及中国-东盟建立战略伙伴关系15周年系列纪念活动,东博会框架下共举办35个高层论坛。

本届东博会首次邀请“一带一路”沿线非洲国家坦桑尼亚担任特邀合作伙伴,并设立“一带一路”国际展区,坦桑尼亚、澳大利亚、德国等19个国家的114家企业重点展示了本国特色商品。同时,本届东博会吸引了70个国家和地区的采购商参会,推动中国和东盟同区域外经济体的合作。

全国扫黄打非 办公布 秋风2018 第二批 三假 案件

依法惩治一大批借媒体报道、网络曝光为名 实施敲诈勒索的人员

本报北京9月17日电(中国青年报 中青在线记者刘声)记者今天从全国扫黄打非办公室获悉,今年1-8月,全国共查办三假刑事案件80多起,依法惩治一大批借媒体报道、网络曝光为名,危害企业和群众利益、实施敲诈勒索的人员。

针对基层干部群众深恶痛绝的假媒体、假记者站、假记者和新闻敲诈等不法行为,扫黄打非部门开展“秋风2018”专项行动予以严打。全国扫黄打非办公室今天集中曝光10起三假典型案例。

山西吕梁 1-16 曹某某假冒记者诈骗案。今年8月,吕梁汾阳市人民法院判决曹某某有期徒刑6年,罚金5万元,并退回全部诈骗所得。经查,曹某某谎称先后在全国生态文明记者行组委会、中国产业报协会、中国环境报报道新闻调查部等单位工作,以帮助调动工作、承揽工程项目等为名,骗取吕梁市某单位工作人员张某某现金100余万元。

河南南阳唐河县假记者团伙案。今年4月以来,犯罪嫌疑人谷某某、柯某某、吴某某、高某某形成团伙,先后在洛阳和唐河县等地假冒新闻记者,以配合上级部门开展环保检查、曝光企业环保问题为由,对当地多个石子厂、砖厂、养殖场等实施敲诈勒索,涉案金额1万余元。6月7日,4名犯罪嫌疑人被公安机关抓获。

中国 八纵八横 高铁网中最北 一横 哈牡客运专线年底开通

本报北京9月17日电(中国青年报 中青在线记者周伟)我国“八纵八横”高铁网中最北一横重要组成部分、哈(尔滨)牡(丹江)客运专线今天开始联调联试,预计今年年底正式开通运营。

哈牡客专是我国《中长期铁路网规划》的主要建设项目之一,2014年12月先行工程开工建设,线路起自哈尔滨市,终至牡丹江市,设计时速为每小时250公里,全长约293公里。全线设哈尔滨、新香坊北、阿城北、帽儿山西、尚志南、一面坡北、苇河西、亚布力西、横道河子东、海林北、牡丹江11座车站。

哈牡客专全线开通运营后,将与哈大高铁、哈齐高铁、哈佳铁路构成辐射面积广阔的区域快速客运网,牡丹江至哈尔滨运行时间将由目前最快4个半小时缩短至1个半小时。

陕西榆林 3-15 假记者敲诈勒索案。今年3月15日,榆林神木市公安局接群众举报,有人自称《法制教育周刊》《旅游商报》记者在神木市一煤矿对超载煤车进行拍照后,以报纸采访的名义对煤矿企业敲诈勒索。经查,犯罪嫌疑人霍某某、王某、杨某3人假冒记者多次作案勒索钱财,涉案金额计3万元。目前,3人已被批捕,该案在进一步审理中。

陕西铜川 8-24 假记者敲诈勒索案件。今年8月,铜川市宜君县公安局接转办线索,吴某某等人涉嫌盗用传媒集团名义实施敲诈勒索。宜君县公安局于8月24日抓获两名犯罪嫌疑人。经查,今年3月,吴某某、冯某某等人冒用山西日报当代网记者名义,以宜君县重点项目宜白公路存在质量问题为由向施工企业施压,迫使企业负责人王某缴纳11万元宣传费。目前,两名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

陕西安康 5-29 假记者敲诈勒索案。今年5月,安康市岚皋县公安局接群众举报,有两名自称记者的男子以曝光沙船乱采滥挖为名进行敲诈。公安机关当日将嫌疑人唐某、曹某抓获。经查,唐某、曹某对其冒充中国发布网记者敲诈沙船船主2000元的犯罪事实供认不讳,同时供述曾伙同毛某、陈某某等人敲诈其他两个沙场2.4万元。经查,毛某为中国发布网信息员,其他4人均为社会闲散人员,冒充记者连续作案3起,涉案金额计2.6万元。

浙江衢州余某某等人新闻敲诈勒索案。今年1月,柯城公安分局破获一起假记者敲诈勒索案。经查,谢某某在推销征订某正规杂志时发现,宋某某负责的工厂存在环境污染问题,企图借机敲诈勒索,于是将信息告诉余某某、叶某某。两人分别冒充《人民日报》民生周刊记者和最高检《方圆》杂志社浙江区负责人,前往工厂宣称欲曝光。后谢某某从中调解,双方达成一致,以好处费15000元解决此事,3人平均分赃5000元。目前,3人已被刑拘。

山东滨州 4-15 假借记者案。今年4月,滨州市扫黄打非办协调公安、文化执法部门成立专案组,破获一起假借记者敲诈勒索案,打掉一个以张某某为首的假记者犯罪团伙。经查,自2015年以来,张某某借某某报滨州部主任、某某网记者等身份,组织多人到滨州各县



华为云

有技术 有未来 值得信赖

咨询热线: 4000-955-988

扫描二维码 关注华为云官方微信

扫描二维码 即刻登录华为云官网

广告